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Сторінка курсу в 
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https://moodle.chnu.edu.ua/course/view.php?id=5908 

 

Консультації Онлайн-консультації: вівторок – 12.00 до 13.00. 

Очні консультації: вівторок -12.00 до13.00 

 

АНОТАЦІЯ НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 

Мета навчальної дисципліни – полягає у забезпеченні майбутнього фахівця 

з туризму теоретичними знаннями і практичними навичками у сфері 

туристичного бізнесу, а також вивчення теоретичних основ діловодства та 

ознайомлення студентів з особливостями документознавства та документування у 

туристичній діяльності. Адже, з погляду технології, процес управління 

організацією, підприємством, галуззю народного господарства тощо, являє собою 

процес отримання, обробки і передачі інформації. Окрім того, важливим аспектом 

вивчення дисципліни є освоєння найважливіших правил етикету. 

 

НАВЧАЛЬНИЙ КОНТЕНТ ОСВІТНЬОЇ КОМПОНЕНТИ 

МОДУЛЬ 1. ОСНОВИ ЗАГАЛЬНОГО ДІЛОВОДСТВА 

Тема 1 Поняття про діловодство. Теоретико-методологічні засади етики 

ділових відносин 

Тема 2 Основи етики ділових відносин 

Тема 3 Документація у туристичній діяльності та сфері гостинності 

Тема 4 Техніка ділового спілкування 

МОДУЛЬ 2. ДІЛОВИЙ ЕТИКЕТ В ТУРИЗМІ ТА СФЕРІ 

ГОСТИННОСТІ 

Тема 5 Взаєморозуміння та конфлікти у спілкуванні 

Тема 6 Ділові зустрічі та переговори 
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Тема 7 Ділова атрибутика 

Тема 8 Імідж ділової людини 

Тема 9 Ділові прийоми 

 

ФОРМИ, МЕТОДИ ТА ОСВІТНІ ТЕХНОЛОГІЇ НАВЧАННЯ 

Під час викладання даної навчальної дисципліни використовуються такі 

методи навчання: 

Методи навчання 

МН1 – словесні методи (лекція, дискусія, бесіда, консультація тощо) 

МН2 – практичні методи (практичні або ситуаційні завдання) 

МН3 – бізнес-кейси (індивідуальні або командні) 

МН4 – наочні методи (презентації результатів виконаних завдань, 

ілюстрації, відеоматеріали, тощо) 

МН5 – робота з інформаційними ресурсами: з навчально-методичною, 

науковою, нормативною літературою та інтернет-ресурсами 

МН6 – електронне та інтерактивне онлайн-навчання (курси, семінари, 

круглі столи, вебінари) 

МН7 – самостійна робота над індивідуальним завданням або за програмою 

навчальної дисципліни 
 

ФОРМИ Й МЕТОДИ КОНТРОЛЮ ТА ОЦІНЮВАННЯ 
Методами оцінювання та демонстрування результатів є: 

 стандартизовані тести; 

 контрольні роботи; 

 усне опитування; 

 захист і презентація результатів виконаних практичних завдань (наскрізні 

проекти; індивідуальні та командні проекти; дослідницько-творчі та ін.); 

 доповідь із презентацією з теоретичних питань. 

Мінімальний пороговий рівень оцінки варто визначати за допомогою 

якісних критеріїв і трансформувати його в мінімальну позитивну оцінку 

використовуваної числової (рейтингової) шкали. Також, підсумкова оцінка може 

бути оскаржена здобувачем освіти, процедура регламентується Положенням про 

апеляцію на результати підсумкового семестрового контролю знань 

https://drive.google.com/file/d/16FPnHMJXd2al362HvDwmvoZ5uEih42ks/view). 

Форми поточного контролю: фронтальне, індивідуальне опитування; 

презентації; письмовий контроль: тестування, розв’язування ситуативних завдань. 

Електронний контроль виконання завдань з курсу «Діловодство та діловий етикет 

у туризмі та сфері гостинності»,  представлений на електронній платформі 

https://moodle.chnu.edu.ua 

Форма підсумкового  контролю: залік (тестування). 

 

 

КРИТЕРІЇ ОЦІНЮВАННЯ РЕЗУЛЬТАТІВ НАВЧАННЯ 

Критерієм успішного проходження здобувачем освіти підсумкового 

оцінювання може бути досягнення ним мінімальних порогових рівнів оцінок за 

кожним запланованим результатом навчання навчальної дисципліни, які варто 
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визначати за допомогою числової (відсоткової) шкали оцінювання знань і 

трансформувати в оцінку використовуваної рейтингової шкали у кількості балів, 

що виділяються для кожного запланованого результату навчання навчальної 

дисципліни. 

Критерії оцінювання за основними видами робіт – завантажити >>> 

 

ПОЛІТИКА ЩОДО АКАДЕМІЧНОЇ ДОБРОЧЕСНОСТІ 

Поточний та підсумковий контроль передбачає дотримання правил 

академічної доброчесності відповідно до «Етичного кодексу Чернівецького 

національного університету імені Юрія Федьковича» 

(https://www.chnu.edu.ua/media/xe1lulcg/etychnyi-kodeks-chernivetskoho-

natsionalnoho-universytetu.pdf) та «Правил академічної доброчесності у 

Чернівецькому національному університеті імені Юрія Федьковича» 

(https://www.chnu.edu.ua/media/fdud03f4/pravyla-akademichnoi-dobrochesnosti.pdf). 

Порушенням академічної доброчесності з боку здобувача вищої освіти вважається 

списування. Згідно з частиною 6 статті 42 Закону України «Про освіту»: «За 

порушення академічної доброчесності здобувачі освіти можуть бути притягнені 

до такої академічної відповідальності: 

 повторне проходження оцінювання (контрольна робота, іспит, залік 

тощо); 

 повторне проходження відповідного освітнього компонента освітньої 

програми; 

 відрахування із закладу освіти. 
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Детальна інформація щодо вивчення курсу  

«Діловодство та діловий етикет у туризмі та сфері гостинності»  

висвітлена у робочій програмі  навчальної дисципліни  
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